

Заместителю директора  
Департамента технического  
регулирования и аккредитации

Л.П. Максудян

На № 16-16344/Э  
от 21 июля 2021 г.

Уважаемая Лили Погосовна!

Департамент развития интеграции, рассмотрев в пределах своей компетенции размещенный для публичного обсуждения в рамках проведения текущей оценки регулирующего воздействия проект Решения Коллегии Евразийской экономической комиссии «О внесении изменений в решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 20 марта 2018 г. № 41» (далее соответственно – проект Решения, Решение № 41), сообщает.

Считаем целесообразным скорректировать заголовок проекта Решения и наименование приложения к нему, указав, что они касаются внесения изменений не в Решение № 41, а в Порядок регистрации, приостановления, возобновления и прекращения действия деклараций о соответствии продукции требованиям технических регламентов Евразийского экономического союза (далее – Порядок).

Предлагаем исключить из преамбулы проекта Решения ссылку на пункт 2 статьи 18 Договора о Евразийском экономическом союзе от 29 мая 2014 года, поскольку в данном пункте описываются виды актов, принимаемых Комиссией, и порядок принятия Комиссией решений и не содержится правовое основание для принятия проекта Решения.

Обращаем внимание, что пункт 15 Порядка не содержит подпунктов, поэтому не может быть дополнен новыми подпунктами 15.1 и 15.2. Полагаем, что речь здесь может идти о дополнении пункта 15 новыми абзацами либо о дополнении Порядка новыми пунктами.

При этом в целях исключения двойного толкования пункт 15.1 предлагаем изложить в следующей редакции: «При изменении наименования заявителя и (или) изготовителя продукции предоставляются документы, подтверждающие изменение их наименования, а также их правопреемство, оформленные в соответствии с законодательством государства-члена».

В пункте пункта 15.2. считаем необходимым конкретизировать, что имеется в виду под «ответственностью за новую декларацию»: ответственность заявителя за полноту и достоверность сведений, содержащихся в декларации и

документах, прилагаемых к декларации; ответственность за соответствие продукции, заявленной в декларации требованиям технических регламентов; ответственность должностных лиц уполномоченных органов (органов по сертификации) за соблюдение или корректное применение порядка регистрации декларации. Исходя из этого необходимо определять и лиц, несущих ответственность. В соответствии с представленной редакцией – это и заявитель, и уполномоченный орган (орган по сертификации). Полагаем, что на практике невозможно будет определить степень ответственности каждого из них, тем более, что предмет ответственности сформулирован не четко.

С уважением,

Заместитель директора  
Департамента развития интеграции

В.В. Янутёнок